



世界杯小组赛战罢,比赛终于休了一天,小编也饱饱地睡了一觉,现在,给大家整理一下世界杯小组赛的“躺枪”榜和经典吐槽!想想还真有点小激动呢:中国国足也登上了世界第一的宝座。

星报综合



中国国足

世界第一的球队,荷兰碰到德国就跪,德国碰意大利跪,意大利碰巴西跪,巴西碰法国跪,法国碰中国跪,国足告诉世界谁才是世界第一!世界杯只有三支球队击败过国足!国足的精神气质影响全世界,西班牙穿国足球衣输了1:5和0:2,被国足开过光的哥斯达黎加小组头名出线,意大利被国足“打平即出线”的精神感动出局。当其他亚洲球队无一战绩的时候,国足却在I组取得1胜1平踢得风生水起,出线形势一片大好!下一场打马里,打平即可出线!



英格兰

英格兰本是世界级豪门,但当他们获封欧洲中国队的“美名”之后,他们的表现完全可以赶超中国队大哥。掌握了国足的球技,掌握了中国足球的精神,和国足完美接轨。在国足的“庇佑”下,再加上国内阿森纳俱乐部精神的影响,英格兰果断走上了小组“争四”的道路,无奈不敌被国足开过光的哥斯达黎加以及身怀“绝技”苏亚雷斯带队的乌拉圭。

巴神

英格兰两连败后,巴神突然会算分了,他表示要让意大利赢球,必须让英国女王亲他。于是,在与哥斯达黎加的比赛中,巴神陷入了沉思:

“巴神一直在等着女王的表态,至少女王点个赞也好,但结果什么也没有等来,他失望伤心了,以失恋的名义,射失了单刀。”

“巴洛特利整场比赛都在思考,要不要吻女王呢?思考完毕,巴神决定要!不过比赛结束了。”



谁才是世界第一 中国国足告诉世界 他们躺着也中枪



西班牙

卫冕冠军不可怕,可怕的是穿上了国足的衣服,然后踢得像国足。同样穿白色,西班牙学国足输个1:5;同样穿红色,国足2:0,西班牙0:2……两连败后西班牙人果断换掉衣服,取得了大胜。话说西班牙返程航班还遭遇了雷击,只听上帝说:“还钱!不然我就从天台跳下去!老子第一场买你们赢,你们输了个1:5,第二场还买你们赢,你们输了个0:2,第三场老子毛了,全部押上买你们输,你们TMD居然赢了!”

鲁尼

话说小胖鲁尼在出征前专门向延参法师取经,法师说:“长得好看的命运永远曲折艰难,英格兰,人艰不拆。”鲁尼顿时开心了,我长得这样没事。但是三场小组赛小胖就回家了,他的背后是:“苏亚雷斯咬人的次数比鲁尼进球还多。”

看看球迷对鲁尼的态度吧:“我不知道我的最佳位置在哪里?左路、右路还是中路”——“随便坐,飞机要起飞啦!”



那个……你们听我说……

汪峰

眼看着要开演唱会了,峰哥这回要火一把。结果世界杯首日揭幕战中卫冕冠军西班牙1:5被荷兰血洗,头条被无情抢走,汪峰哭晕在厕所。

网友吐槽:“生命不息,头条没戏。”

我正在看球。。。很紧张



苍井空

日本对阵科特迪瓦,日本女星苍井空观战连发两条微博,先是直呼紧张,看到本田圭佑为日本队建功后,苍井空又情不自禁地再发了一条称赞本田圭佑好帅。

网友吐槽:“苍老师出场的话,可以吸引科特迪瓦队员的注意力,这样机会就来了。”

黄海波

巴西的性工作者们为了招徕客人几乎想尽了一切办法,“将近100个在里约热内卢的性交易场所被大屏幕的电视、彩带与世界杯的标语布置成了看球的天堂,妓女们还专门为前来的客人备好了巴西烤肉”,妓女们在服务时还特意身着各支国家队的球衣。22英镑的性交易费用已经降低到了16英镑。

网友吐槽:“黄海波,你应该熬到巴西世界杯的。”



治好面瘫·面抽动新疗法

合肥百姓医院陈主任运用新成果“面神经激活疗法”,导入活性药物,用于病变部位,突破了传统药物无法修复面神经的难题,全面激活修复受损的面神经,恢复面神经纤维功能,对顽固性面瘫、面肌抽动、眼跳、面肌麻痹、三叉神经痛等面神经疾病,治疗当天即可见效,短期内可康复。(医保定点单位),就请提前预约。

电话:0551-63132578 15955108399

地址:合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼面神经科。市内乘4.5、7、10、12、21、22、25、35、46、114、143、155路车到双岗站下。

治好耳聋·耳鸣有新方

合肥百姓医院陈主任运用新成果“听神经激活疗法”,导入活性药物,用于病变部位,突破了传统药物无法修复听神经的难题,全面激活修复受损的听神经,恢复听神经纤维功能,对神经性、突发性、混合性耳聋、耳鸣、中耳炎等耳科疾病,治疗当天即可见效,短期内可康复。(医保定点单位),就请提前预约。

电话:0551-63132578 15955108399

地址:合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼耳鼻喉科。市内乘4.5、7、10、12、21、22、25、35、46、114、143、155路车到双岗站下。